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Obrazloženje

Programom javnih potreba u sportu Grada Rijeke za 2011. godinu ("Službene novine Primorsko-
goranske županije" broj 52/10 i 21/11)(dalje kratko: Program) bila su, između ostalog, planirana i 
sredstva namijenjena sufinanciranju aktivnosti "Treninzi i natjecanja sportaša".

Djelovanje recesijskih okolnosti u 2011. godini uzrokovalo je smanjenje gospodarskih aktivnosti u 
državi, a time i manje ostvarenje prihoda proračuna Grada Rijeke od planiranih Proračunom za 
2011. godinu, što je posljedično izazvalo nemogućnosti isplate sredstava planiranih na aktivnosti 
"Treninzi i natjecanja sportaša" unutar Programa za 2011. godinu, te je na kraju 2011. godine 
ostao nepodmireni iznos obveza u visini od 1.036.722,00 kuna, pri čemu vrijedi istaknuti da su u 
zadnjem kvartalu 2011. godine sredstva za navedenu aktivnost bila umanjena rebalansom 
Proračuna.

Zajednica sportskih udruga grada Rijeke "Riječki sportski savez" (dalje kratko: RSS) Programom je 
utvrđena kao raspolagatelj sredstava unutar navedene aktivnosti, a krajnji korisnik istih su riječke 
sportske udruge utvrđene Detaljnim planom raspodjele. Grad Rijeka i RSS sukladno odredbama 
Programa sklopili su Ugovor kojim su regulirali međusobne odnose, prava i obveze s naslova 
sufinanciranja Aktivnosti "Treninzi i natjecanja sportaša". 

Grad Rijeka svjestan je ozbiljnosti situacije odnosno širih okolnosti unutar kojih djeluju riječke 
sportske udruge – bitno smanjenih ili potpuno izgubljenih prihoda riječkih sportskih udruga od 
sponzora i nemogućnosti svaljivanja tereta financiranja rada udruge na roditelje kojima su i 
sadašnje članarine veliki teret za kućne budžete. Iz navedenih razloga prihodi koje ostvaruju 
riječke sportske udruge iz Proračuna Grada Rijeke imaju izuzetno veliku važnost za opstojnost 
udruga i provedbu njihovih programa, tj. za nastavak rada s mladima.

Grad Rijeka pratio je ekonomska kretanja tijekom 2012. godine, tijekom koje je nastavljeno 
djelovanje recesijskih okolnosti. Proračunom Grada Rijeke za 2012. godinu planirana su pak 
sredstva za Programe javnih potreba u sportu Grada Rijeke za 2012. godinu, koji Program se 
izvršava.

Sukladno navedenom, Grad Rijeka drži svojom obvezom riješiti postojeće nepodmirene obveze 
prema sportskim udrugama s naslova financiranja Programa javnih potreba u sportu Grada Rijeke 
za 2011. godinu, Aktivnosti "Treninzi i natjecanja sportaša", na način da se u Proračunu za 2013. 
godinu planiraju odnosno osiguraju dodatna sredstva za podmirenje programskih obveza iz 2011. 
godine u okviru Programa javnih potreba u sportu, na aktivnosti "Treninzi i natjecanja sportaša".

Temeljem iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese slijedeći

Z a k lj u č a k 

1. Prihvaća se Informacija o postojanju neizvršenih obveza u visini od =1.036.722,00 
kuna prema sportskim udrugama kao krajnjim korisnicima proračunskih sredstava 
Grada Rijeke s naslova provedbe Programa javnih potreba u sportu Grada Rijeke 
za 2011. godinu, Aktivnosti "Treninzi i natjecanja sportaša",  raspolagatelj 
sredstava: Zajednica sportskih udruga grada Rijeke "Riječki sportski savez".

2. Dodatna sredstva za podmirenje obveza iz točke 1. ovoga Zaključka osigurati će se 
u Proračunu Grada Rijeke za 2013. godinu, u okviru Programa javnih potreba u 
sportu Grada Rijeke za 2013. godinu, na aktivnosti "Treninzi i natjecanja sportaša".

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu da prilikom izrade i 
predlaganja financijskog plana za 2013. godinu vodi računa o provedbi ovoga 
Zaključka, te potpisu odgovarajućeg Sporazuma sa Zajednicom sportskih udruga 
grada Rijeke "Riječki sportski savez" kao raspolagateljem sredstava.
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